



VŠEOŠOBECNÁ
ZDRAVOTNÁ
POISŤOVŇA

VNÚTORNÉ LEKÁRSTVO REVÍZNE PRAVIDLÁ

Kód výkonu	Názov výkonu	Revízne pravidlá	Kombinácia s inými výkonmi	Periodicita
	Lekári v špecializačnom odbore vnútorné lekárstvo môžu vykazovať zdravotné výkony aj zo všeobecnej časti - Spoločné výkony, ktorú tvoria časti I., II., III., IV., a VI. a výkony z časti SVALZ podľa vzorových špecializačných a vzorových certifikačných študijných programov pre jednotlivé špecializačné odbory a certifikované pracovné činnosti.			
1	Rada. Pod radou sa rozumie poskytnutie informácií pacientovi alebo zákonnému zástupcovi v súvislosti so zdravotným stavom.	Výkon nemožno vykazovať pre telefonické objednávanie pacienta.	Zakázaná kombinácia s inými výkonmi	1x za deň na URČ
4a	Vykonanie jednoduchého zdravotného výkonu: napríklad kontrola krvného tlaku pri liečení hypertenzie I. stupňa podľa Svetovej zdravotníckej organizácie, odstránenie stehov, lokálne ošetrovanie podnebných mandlí, aplikácia liečiv, napríklad do vonkajšieho zvukovodu a podobne. Výkon sa môže vykazovať len samostatne.	Neakceptuje sa ako vypísanie žiadanky, receptu, zhodnotenie výsledkov.	Zakázaná kombinácia s inými výkonmi	1x za deň na URČ
10	Rozbor a plánovanie cielených terapeutických postupov na ovplyvnenie chronických ochorení alebo ochorení viacerých orgánových systémov na účely racionálnej farmakoterapie vrátane rád, dokumentácie. Výkon môže vykázať lekár špecializovanej starostlivosti podľa § 8 ods. 3 zákona č. 576/2004 Z. z. o zdravotnej starostlivosti, službách súvisiacich s poskytovaním zdravotnej starostlivosti a o zmene a doplnení niektorých zákonov (ďalej len lekár špecializovanej starostlivosti) u toho istého pacienta a toho istého ochorenia iba raz. Viacnásobné vykazovanie výkonov sa zdôvodňuje.	Akceptuje sa len pri komplexnom prehodnotení doterajšej terapie a zásadnej zmene medikamentózneho terapie (v súlade s racionálnou farmakoterapiou), ktorá je zrejmá z osobného účtu poistenca. Nejde o úpravu dávkovania, ani indikáciu lieku od inej firmy z tej istej terapeuticko skupiny. Výkon je možné akceptovať aj v prípade stanovenia novej diagnózy (ochorenia), ktoré si vyžaduje komplexné prehodnotenie doterajšej terapie.	Zakázaná kombinácia s výkonom 60, 66	1x na URČ pri tom istom ochorení, opakované vykávanie sa zdôvodňuje

15b	Vyhodnotenie laboratórných výsledkov vo vzťahu k zdravotnému stavu pacienta lekárom špecializovanej starostlivosti.	Akceptuje sa pri vyhodnotení najmenej dvoch parametrov laboratórných vyšetrení (vyšetrenie krvného obrazu sa považuje za jeden parameter), vrátane prinesených od iných ošetrojúcich lekárov, ktoré nie sú staršie ako 3 mesiace. Výkon je viazaný na predchádzajúci odber biologického materiálu. V odôvodnených prípadoch je možné akceptovať výsledky do 6 mesiacov. Zdôvodnenie je potrebné poslať ako prílohu k faktúre.	Vykazuje sa samostatne alebo v kombinácii s výkonmi 60, 62, 63	1x za deň na URČ
15c	Zhotovenie EKG záznamu najmenej s12 zvodmi bez opisu.	Podmienkou akceptácie je príslušné prístrojové vybavenie ambulancie akceptované poisťovňou (doklad o nadobudnutí prístroja, prehlásenie o zhode, zaškolenie).	Zakázaná kombinácia s výkonmi 5700, 5701, 5702, 5702a, 5708	1x za deň na URČ
60	Komplexné vyšetrenie pacienta (kompletná anamnéza, vyšetrenie všetkých orgánových systémov, založenie zdravotnej dokumentácie, zhodnotenie výsledkov vyšetrení, diagnostický záver, liečebný plán a (alebo) zaradenie do dispenzárnej starostlivosti, odoslanie pacienta na ďalšie laboratórne, prístrojové alebo odborné vyšetrenia - vypísanie žiadaniek, poučenie pacienta, vypísanie receptov a lekárskej správy, ak vyšetrenie trvá dlhšie ako 30 minút.	Vykazuje sa pri prvovyšetrení u jedného špecialistu pri prevzatí poistenca do zdravotnej starostlivosti ako prvotné komplexné vyšetrenie s vystavením zdravotného záznamu. V odôvodnených prípadoch je možné výkon vykázat opakovane, ak u pacienta nebola 5 a viac rokov poskytnutá žiadna zdravotná starostlivosť vrátane preskripcie liekov a zdravotníckych pomôcok u daného poskytovateľa zdravotnej starostlivosti.	Zakázaná kombinácia s výkonom 1, 1b, 4a, 10, 11a, 62, 63, 65, 70	1x na URČ u jedného PZS
60a	Komplexné predoperačné vyšetrenie vrátane zhodnotenia výsledkov laboratórných a prístrojových vyšetrení. Súčasťou výkonu je aj kompletná lekárska správa. Výkon možno vykazovať iba raz v rámci jednej operácie.	Vykazuje sa s dg operačného výkonu. Opakované vykázanie výkonu 60a je možné len v odôvodnených prípadoch (napr. zmena termínu operácie); Nie je akceptované v prípade, ak si pacient hradí operáciu sám (samoplatca v prípade nehradených výkonov; dohoda pacienta o poskytnutí výkonu nezmluvným PZS).	Zakázaná kombinácia s výkonmi 15b, 60, 62, 63, IPP1	1x v rámci jednej operácie na URČ, opakovane iba v odôvodnených prípadoch
62	Cieľové vyšetrenie dvoch alebo viacerých orgánových systémov alebo dispenzárna kontrola (cieľová anamnéza, resp. anamnéza od poslednej kontroly), popis subjektívnych ťažkostí, objektívny nález, zhodnotenie výsledkov, vypísanie správy, záver, vypracovanie plánu do nasledujúcej kontroly. Poučenie o diéte a životospráve a predvolanie na vyšetrenie je súčasťou výkonu, ak vyšetrenie trvá dlhšie ako 20 min.	Vyšetrenie obsahuje subjektívny, objektívny nález, zhodnotenie výsledkov, záver, písomnú správu, vypísanie receptu/ov, vypísanie žiadaniek na iné vyšetrenia, poučenie pacienta. Vykazuje sa v danom mesiaci pri tej istej dg iba 1x, ostatné návštevy sú kontrolné, výkon 63.	Zakázaná kombinácia s výkonom 1, 1b, 4a, 11a, 60, 63, 70	1 x za deň na URČ

63	Dôkladné vyšetrenie jedného orgánového systému alebo kontrolné vyšetrenie vrátane rád a dokumentácie.	Vyšetrenie obsahuje subjektívny, objektívny nález, zhodnotenie výsledkov, záver, písomnú správu, vypísanie receptu/ov, vypísanie žiadaniek na iné vyšetrenia, poučenie pacienta	Zakázaná kombinácia s výkonom 1, 1b, 4a, 11a, 60, 62, 70	1 x za deň na URČ
65	Príplatok pri sťaženom výkone	Výkon sa vykazuje s konkrétnou dg podmieňujúcou príplatkový výkon, ktorá je dohľadateľná v osobnom účte pacienta. Príplatok pri sťaženom výkone u pacienta ťažko mobilného, imobilného, mentálne postihnutého, dementného, zrakovo alebo sluchovo postihnutého.	Nutná kombinácia s výkonmi 62, 63	1 x za deň na URČ
66	Príplatok pri sťaženom výkone	Výkon sa vykazuje s konkrétnou dg podmieňujúcou príplatkový výkon, ktorá je dohľadateľná v osobnom účte pacienta. Príplatok pri sťaženom výkone u pacienta ťažko mobilného, imobilného, mentálne postihnutého, dementného, zrakovo alebo sluchovo postihnutého.	Nutná kombinácia s výkonom 60	1 x za deň na URČ
307	Punkcia brušnej dutiny	Výkon punkcie zahŕňa povrchovú dezinfekciu kože, evakuáciu obsahu a sterilné krytie. Liečivo sa môže vykazovať a uhrádza osobitne. Pri punkcii sa nemôže vykazovať lokálna anestézia. Akceptuje sa len v korelácii s príslušnou dg.	Zakázaná kombinácia s výkonmi 200, 204, 400, 406, 407, 410	
600	Monitorovanie základných funkcií krvného obehu s plynulým alebo prerušovaným meraním krvného tlaku a (alebo) s plynulým alebo prerušovaným meraním pulzu vrátane dokumentácie. Jednotlivé meranie krvného tlaku a pulzu sa nemôže vykazovať podľa výkonu pod kódom 600, ale podľa výkonu pod kódom 4a a je súčasťou výkonov pod kódmi 4 až 6, 8, 60 až 63.	Jednotlivé meranie krvného tlaku a pulzu nie je obsahom výkonu 600 - vtedy ide o výkon 4a alebo je súčasťou náplne výkonov 60 až 63. Len v odôvodnených prípadoch - napr. poskytnutie neodkladnej ZS pri náhle vzniknutých ťažkostiach bezprostredne ohrozujúcich život pacienta do príchodu RZP; príp. podanie lieku, ktoré je v SPC podmienené kontinuálnym monitoringom vitálnych funkcií pacienta.		1 x za deň na URČ
603a	Vyhodnotenie EKG v prípade, že odborný lekár s príslušnou špecializáciou EKG len vyhodnotí. Nejde o automatické prístrojové vyhodnotenie.	Výkon možno akceptovať samostatne alebo v kombinácii s výkonmi 60, 62, 63 a 15c.	Zakázaná kombinácia s výkonmi 5700, 5701, 5702, 5702a, 5708	1 x za deň na URČ
3502	Náter aspirátu kostnej drene, sleziny, lymfatickej uzliny. Výkon sa vykazuje na jedného pacienta 1-krát za deň.	Výkon sa akceptuje, ak je v daný deň vykázaná aj punkcia kostnej drene, sleziny, LU	Nutná kombinácia s výkonom 303, 311 alebo 315	1 x za deň na URČ
3592	Stanovenie sedimentačnej rýchlosti krviniek	V zmysle OU MZ SR na poskytovanie ambulantnej zdravotnej starostlivosti dospelým pacientom s arteriálnou hypertenziou nepatrí stanovenie sedimentačnej rýchlosti krviniek medzi rutinné diagnostické vyšetrenia. Neakceptuje sa s Dg. I10*, I11*, I25*, R70 Vykazuje sa v odôvodnených prípadoch s konkrétnou dg (zápalové, onkologické ochorenie).		1 x za deň na URČ ak nebola vyšetrená aj v laboratóriu

5300	USG vyšetrenie hornej časti brucha (pečeň, žlčník, žlčové cesty, pankreas, obličky, slezina, retroperitoneálne LU, aorta, prípadne aj chorobne zmenené časti GIT-u a podbruška)	Podmienkou akceptácie je príslušné prístrojové vybavenie ambulancie akceptované poisťovňou (doklad o nadobudnutí prístroja, prehlásenie o zhode, zaškolenie), certifikát zo SZU z USG. Akceptuje sa iba s príslušnou Dg. pri popise všetkých orgánov v hornej časti brucha. Pri absencii niektorého orgánu alebo po jeho operačnom odstránení sa vyšetrenie považuje za vykonané, ak bola vyšetrená zostávajúca časť orgánu. Obrazová dokumentácia a popis vyšetrovaných orgánov je súčasťou zdravotnej dokumentácie.	Zakázaná kombinácia s výkonmi 5301, 5302, 5303, 5305, 5307, 5313	1 x za deň na URČ
5301	Vyšetrenie jedného orgánu alebo orgánového systému (nemôže sa vykazovať s výkonmi pod kódmi 5300, 5302 až 5312)	Podmienkou akceptácie je príslušné prístrojové vybavenie ambulancie akceptované poisťovňou (doklad o nadobudnutí prístroja, prehlásenie o zhode, zaškolenie), certifikát zo SZU z USG. Obrazová dokumentácia a popis vyšetovaných orgánov je súčasťou zdravotnej dokumentácie.	Zakázaná kombinácia s výkonmi 5300, 5302 až 5312	1 x za deň na URČ
5700	Zhodnotenie vyšetrení s využitím anamnézy a zdravotnej dokumentácie pacienta (VKG, telemetria a iné). Výkon môže vykonávať kardiológ, angiológ, pneumológ, internista.	Zhodnotenie viacerých typov/druhov SVLZ vyšetrení. Neakceptuje sa u hospitalizovaného pacienta.	Zakázaná kombinácia s výkonmi 60, 62, 63	1 x za deň na URČ
5702	Elektrokardiografické (EKG) vyšetrenie, štandardné 12-zvodové zosnímanie. Výkon môže vykonávať kardiológ, angiológ, internista.	Podmienkou akceptácie je príslušné prístrojové vybavenie ambulancie akceptované poisťovňou (doklad o nadobudnutí prístroja, prehlásenie o zhode, zaškolenie).	Zakázaná kombinácia s výkonmi 603a, 15c, 5708	
5708	EKG vyšetrenie v pokoji najmenej s 12 zvodmi, ako aj počas fyzikálne definovanej a reprodukovateľnej záťaže a po nej s nepretržitou kontrolou priebehu EKG krivky vrátane opakovaného merania tlaku krvi (ergometria). Výkon môže vykazovať kardiológ, internista.	Podmienkou akceptácie je príslušné prístrojové vybavenie ambulancie akceptované poisťovňou (doklad o nadobudnutí prístroja, prehlásenie o zhode, zaškolenie).	Zakázaná kombinácia s výkonmi 603a, 15c, 5700, 5702	1 x za deň na URČ
5712	Dlhodobé monitorovanie EKG (Holter EKG) naloženie a zosnímanie. Výkon môže vykazovať kardiológ a internista.	Podmienkou akceptácie je príslušné prístrojové vybavenie ambulancie akceptované poisťovňou (doklad o nadobudnutí prístroja, prehlásenie o zhode, zaškolenie), v zdravotnej dokumentácii pacienta uvedený deň a čas naloženia, zosnímania.		1x za deň na URČ
5713	Počítačové zhodnotenie dlhodobého monitorovania EKG a zhodnotenie nálezu lekárom. Výkon môže vykazovať kardiológ a internista.	Podmienkou akceptácie je vykázanie výkonu 5712. Podmienkou akceptácie je príslušné prístrojové vybavenie ambulancie akceptované poisťovňou (doklad o nadobudnutí prístroja, prehlásenie o zhode, zaškolenie), v zdravotnej dokumentácii pacienta uvedený deň a čas nasadenia, zosnímania a počítačového vyhodnotenia s diagnostickým záverom lekára.	Nutná kombinácia - nadväzuje na výkon 5712, v prípade monitorovania 48 až 72 hod 1x za každý deň monitorovania	1x za deň na URČ

5714	Vyšetrenie variability srdcovej frekvencie (HRV). Výkon môže vykazovať kardiológ a internista.	Podmienkou akceptácie je príslušné prístrojové vybavenie ambulancie akceptované poisťovňou (doklad o nadobudnutí prístroja, prehlásenie o zhode, zaškolenie). Výkon sa akceptuje pri dg s vysokým KV rizikom, resp pri významných KV ochoreniach s rizikom náhlej smrti, kde je tento parameter prognosticky významný. Zdôvodnenie indikácie vyšetrenia s popisom a vyhodnotením vzhľadom k zdravotnému stavu pacienta je súčasťou zdravotnej dokumentácie pacienta. Neakceptuje sa pri dysrytmii, napr. pri permanentnej fibrilácii predsieni iné supraventrikulárne arytmie alebo frekventná extrasystólia (predsieňová aj komorová) toto vyšetrenie znemožňujú, t.j. získané výsledky sú irelevantné, nemajú výpovednú hodnotu. Iba počítačové vyhodnotenie variability srdcovej frekvencie je obsahom výkonu 5713.	Výkon je možné vykázat v nadväznosti na výkony 5712 a 5713	1 x za deň na URČ v deň zloženia prístroja
5715	24-hodinové monitorovanie tlaku krvi - naloženie a zosnímanie. Výkon môže vykazovať kardiológ a internista.	Podmienkou akceptácie je príslušné prístrojové vybavenie ambulancie akceptované poisťovňou (doklad o nadobudnutí prístroja, prehlásenie o zhode, zaškolenie), v zdravotnej dokumentácii pacienta uvedený deň a čas nasadenia, zosnímania. Vykazuje sa pri dg. I10*- I15*, R03.3, R55		1 x za deň na URČ
5716	Počítačové vyhodnotenie dlhodobého monitorovania tlaku krvi a zhodnotenie nálezu lekárom. Výkon môže vykazovať kardiológ a internista.	Podmienkou akceptácie je príslušné prístrojové vybavenie ambulancie akceptované poisťovňou (doklad o nadobudnutí prístroja, prehlásenie o zhode, zaškolenie) v zdravotnej dokumentácii pacienta uvedený deň a čas nasadenia, zosnímania a počítačového vyhodnotenia s diagnostickým záverom lekára. Vykazuje sa pri dg. I10*- I15*, R03.3, R55	Vykazuje sa v nadväznosti na výkon 5715	1 x za deň na URČ
5720	Masáž karotického sínu, vrátane merania tlaku krvi. Výkon môže vykazovať kardiológ a internista.	Vykazuje sa s príslušnou dg R55, I47.1, I44*, I49.5, 49.9		1 x za deň na URČ
5721	Príplatok k výkonu pod kódom 5720 za súčasné meranie krvného tlaku, výkon môže vykazovať kardiológ a internista.			1 x za deň na URČ
5727	Izometrický záťažový test. Výkon môže vykazovať kardiológ a internista.			1 x za deň na URČ
5744	Echokardiografické vyšetrenie metódou TM a 2D. Výkon môže vykazovať kardiológ.	Podmienkou akceptácie je príslušné prístrojové vybavenie ambulancie akceptované poisťovňou (doklad o nadobudnutí prístroja, prehlásenie o zhode, zaškolenie). Kombináciu ECHOKG výkonov vykazovať v jeden deň s jednotnou dg. Neakceptuje sa s dg. I70.9 a E78*. Akceptuje sa pri artériovej hypertenzii 1x za 12 mesiacov, po IM ã 3 mesiace do 1 roka, potom ã 6 mesiacov, pri ostatných dg v súlade s periodicitou podľa vyhlášky MZ SR.	Zakázaná kombinácia s výkonmi 614	1 x za deň na URČ
5745	Echokardiografické vyšetrenie PW a CW Dopplerom. Výkon môže vykazovať kardiológ.	Podmienkou akceptácie je príslušné prístrojové vybavenie ambulancie akceptované poisťovňou (doklad o nadobudnutí prístroja, prehlásenie o zhode, zaškolenie). Kombináciu ECHOKG výkonov vykazovať v jeden deň s jednotnou dg. Neakceptuje sa s dg. I70.9 a E78*. Akceptuje sa pri artériovej hypertenzii 1x za 12 mesiacov, po IM ã 3 mesiace do 1 roka, potom ã 6 mesiacov, pri ostatných dg v súlade s periodicitou podľa vyhlášky MZ SR.	Zakázaná kombinácia s výkonmi 614	1 x za deň na URČ

5746	Echokardiografické vyšetrenie pomocou farebného mapovania toku (CFM) ako príplatok k výkonu pod kódom 5744. Výkon môže vykazovať kardiológ.	Podmienkou akceptácie je príslušné prístrojové vybavenie ambulancie akceptované poisťovňou (doklad o nadobudnutí prístroja, prehlásenie o zhode, zaškolenie). Kombináciu ECHOKG výkonov vykazovať v jeden deň s jednotnou dg. Neakceptuje sa s dg. I70.9 a E78*. Akceptuje sa pri artériovej hypertenzii 1x za 12 mesiacov, po IM a 3 mesiace do 1 roka, potom a 6 mesiacov, pri ostatných dg v súlade s periodicitou podľa vyhlášky MZ SR.	Zakázaná kombinácia s výkonmi 614	1 x za deň na URČ
5746b	Tkaninový Doppler (doppler tissue imaging) ako príplatok k výkonu pod kódom 5744.	Podmienkou akceptácie je príslušné prístrojové vybavenie ambulancie akceptované poisťovňou (doklad o nadobudnutí prístroja, prehlásenie o zhode, zaškolenie). Kombináciu ECHOKG výkonov vykazovať v jeden deň s jednotnou dg. Neakceptuje sa s dg. I70.9 a E78*. Akceptuje sa pri artériovej hypertenzii 1x za 12 mesiacov, po IM a 3 mesiace do 1 roka, potom a 6 mesiacov, pri ostatných dg v súlade s periodicitou podľa vyhlášky MZ SR.	Zakázaná kombinácia s výkonmi 614	1 x za deň na URČ
5754	Počítačové spracovanie údajov z echokardiografického vyšetrenia.	Podmienkou akceptácie je príslušné prístrojové vybavenie ambulancie akceptované poisťovňou (doklad o nadobudnutí prístroja, prehlásenie o zhode, zaškolenie). Kombináciu ECHOKG výkonov vykazovať v jeden deň s jednotnou dg. Neakceptuje sa s dg. I70.9 a E78*. Akceptuje sa pri artériovej hypertenzii 1x za 12 mesiacov, po IM a 3 mesiace do 1 roka, potom a 6 mesiacov, pri ostatných dg v súlade s periodicitou podľa vyhlášky MZ SR.	Výkon nie je možné vykázat samostatne	1 x za deň na URČ
Výkony telemedicíny				
1b	Konzultácia prostredníctvom elektronickej pošty, telefonicky alebo SMS	Konzultácia s poisťencom prostredníctvom elektronickej pošty, SMS alebo telefonicky obsahuje: cieleňú anamnézu, resp. anamnézu od poslednej kontroly a popis subjektívnych ťažkostí vo vzťahu k dvom alebo viacerým orgánovým systémom alebo k psychickej poruche popis subjektívnych ťažkostí, diagnostický záver, v prípade potreby určenie dátumu ďalšej konzultácie alebo kontroly, vrátane predpisu potrebných liekov/ZP, ktoré vyplynuli z konzultácie ohľadom zdravotného stavu, v prípade potreby záznam o odporúčení neodkladnej návštevy iného poskytovateľa zdravotnej starostlivosti, poskytnutie informácií poisťencovi alebo zákonnému zástupcovi v súvislosti so zdravotným stavom s diagnostickým alebo liečebným postupom vrátane nefarmakologickej a farmakologickej terapie. Výkon sa vykazuje ako zdravotná starostlivosť bez fyzikálneho vyšetrenia poisťenca. Súčasťou zdravotnej dokumentácie je overiteľný časový údaj o realizácii, dátum ďalšej konzultácie alebo kontroly, prípadne záznam o odporúčení neodkladnej návštevy iného poskytovateľa zdravotnej starostlivosti, vyhotovenie záznamu v eZdravie.	Výkon sa nevykazuje súčasne s inými výkonmi. Výkon sa nevykazuje pre telefonické objednávanie poisťenca.	1x za deň, max 3x za kalendárny mesiac na URČ
11a	Konzultácia prostredníctvom rozšírenej elektronickej komunikácie v online prostredí (webová aplikácia, videohovor).	Konzultácia s poisťencom prostredníctvom elektronickej komunikácie (webová aplikácia, videohovor) v online prostredí, ktoré je zabezpečené, prípadne umožňuje aj zdieľanie zdravot. dokumentácie. Konzultácia obsahuje cieleňú anamnézu a popis subjektívnych ťažkostí, zhodnotenie výsledkov, v prípade potreby určenie dátumu ďalšej konzultácie alebo kontroly, prípadne záznam o odporúčení návštevy iného lekára, vrátane predpisu potrebných liekov/ZP a vypísania žiadaniek, poskytnutie informácií pacientovi alebo zákonnému zástupcovi v súvislosti so zdravotným stavom s diagnostickým a liečebným postupom, poučenie poisťenca. Výkon sa vykazuje ako zdravotná starostlivosť bez fyzikálneho vyšetrenia pacienta a zaznamená sa v zdravotnej dokumentácii, súčasťou zdravotnej dokumentácie je overiteľný časový údaj o realizácii, vyhotovenie záznamu v eZdravie.	Výkon sa nevykazuje súčasne s inými výkonmi, nevykazuje sa pre telefonické objednávanie pacienta	1 x za deň na URČ

70

Opätovné lekárske vystavenie receptov a/ alebo poukazov na základe požiadavky poistenca prostredníctvom elektronickej pošty, SMS alebo telefónu.

Opätovné vystavenie receptov a/alebo poukazov elektronickou formou na lieky/zdravotnícke pomôcky/dietetické potraviny, ktoré poistenec užíva minimálne jeden mesiac a nebola realizovaná zmena dávkovania lieku lebo liekovej formy lieku. Výkon sa vykazuje ako starostlivosť bez fyzikálneho vyšetrenia poistenca. Súčasťou zdravotnej dokumentácie o výkone je preukázateľný časový údaj o realizácii, vyhotovenie záznamu v eZdravie, údaj o predpise lieku/ zdravotníckej pomôcky/dietetickej potraviny poistencovi prostredníctvom elektronických služieb. Výkon sa vzťahuje na jedného poistenca bez ohľadu na počet liekov/zdravotníckych pomôcok/dietetických potravín, ktoré boli poistencovi predpísané formou receptu/ lekárskeho poukazu alebo formou jednorazového elektronického predpisu (t. j. za týchto podmienok sa výkon vykazuje najviac v počte 1x za deň na jedného poistenca), v prípade ak ide o elektronický predpis liekov/zdravotníckych pomôcok/ dietetických potravín typu opakovaný recept (preskripčný záznam s poznámkou REPETATUR) vykazuje sa samostatne za každý vystavený recept alebo poukaz.

Výkon sa nevykazuje súčasne s inými zdravotnými výkonmi.

1x za deň, max
2x za kalendárny
mesiac na URČ